ZP/UR/48/2016 Rzeszow, 11.07.2016r.

Zamawiajgcy:

Uniwersytet Rzeszowski

ul. Rejtana 16 C

35-959 Rzeszow
Wykonawcey,
ktérzy pobrali siwz
nr ZP/UR/48/2016

Odpowiedzi na pytania do siwz z dn. 11.07.2016r.

W nawigzaniu do postepowania nr ZP/UR/48/2016 na Dostawe odczynnikéw oraz materialow jednorazowego
uzytku dla jednostek Uniwersytetu Rzeszowskiego na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku
Prawo Zaméwien Publicznych (tj. Dz. U. z 2013, poz. 907 z pozn. zm.) Zamawiajacy udziela odpowiedzi na
pytania, ktore wptynety w dn.07.08.216r.

Dotyczy zadania 3 — Dostawa zestawu pipet :

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy moglby potwierdzi¢ zakres pobierania objetosci pipet 0,2-2 ul? Czy Zamawiajacy dopusci
zaoferowanie pipety o szerszym zakresie objetoscei, tj. 0,1 — 2,5 ul?

Odpowiedzi:

Zamawiajacy dopuszeza.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie pipety posiadajacej blokade nastawianej objetosci, co umozliwia
pobieranie cieczy tak jak w przypadku pipety stalo pojemnosciowej, zamiast wymiennej gtéwki zmiennej i stato
objetosciowej, o ktérej mowa w opisie do zadania 3 w/w postgpowania?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Powyisze wyjasnienia stajg sie czescig Siwz i nalezy je uwzglednié¢ przygotowujac oferte.

z up. Rekfora UR

Kierownik Zamawiajgcego lub osoba upowazniona



